

Австрийско участие на специализираното изложение Mach&Inno Tech 2024

Австрийски фирми представят иновативни продукти и решения от машиностроенето и металообработката

За пореден път Advantage Austria в България организира Австрийски групов щанд на изложението Mach Inno Tech, което ще се проведе от 01 до 04 октомври 2024 г. в Интер Експо Център, София.

Участващите австрийски фирми са:

- Austrian Business Agency – агенцията консултира безплатно по финансови, правни и други теми потенциални инвеститори, които искат да стартират дейност в Австрия
- AUWA Umwelttechnik & Recycling Handels – предлагат преси за балиране, техника за раздробяване, техника за пресяване, подемно-транспортна техника, брикетиращи преси, вибрационни сита и сортировъшни линии
- Cargo partner - международна логистична компания, която предлага въздушен, морски, сухопътен транспорт и складови решения в цял свят
- IMS Austria - неръждаема стомана, калибрована стомана, инструментална стомана, конструкционна стомана, инженерна стомана, тръби и алуминий
- PIK AS - водещ в бранша си международен производител и доставчик на електромеханични респ. мехатронни продукти като силови релета, захранващи конектори, специални превключватели и LED светлини
- voestalpine High Performance Metals International - производител на инструментални стомани, бързорезни стомани, както и на специални материали с марката BÖHLER с над 130-годишен опит и множество заводи в Европа и в целия свят
- Wittmann Battenfeld – световен производител на висококачествени машини за леене под налягане

Машиностроенето и металостроенето е най-силният сектор в австрийската икономика с произведена продукция на стойност 48,5 млрд. евро през 2023 г. Над 1 200 компании от машиностроенето, изграждането на съоръжения, стоманените конструкции, металните изделия и леярските сектори формират двигателя на местната индустрия. Много компании в металотехнологичната индустрия са лидери на световния пазар и така наречените „Hidden Champions“ в своята област. 140 000 души са директно заетите в този сектор и 300 000 индиректно, като това са

повече от 30 % от работните места в индустрията. Австрийското машиностроене се състои от повече от 85 % семейни предприятия. Сегментът се характеризира особено със своята експортна ориентация и отговаря за една четвърт от целия австрийски износ. Всяка година в научноизследователска и развойна дейност се инвестират почти 700 млн. евро.

Търговските отношения между България и Австрия са много добре развити. Австрия е един от традиционните и важни търговски партньори и инвеститори на България. Много са австрийските фирми, които търсят партньори за производство и съвместна дейност в България.

Най-важната експортна категория в търговията със стоки за български фирми към Австрия са машиностроителните продукти, хидроелектрически машини, хидравлични двигатели, моторни превозни средства и велосипеди. Експортират се ски оборудване и цветни метали (цинк, мед, алуминий). В България се внасят машини и съоръжения, продукти от химическата промишленост - фармацевтични продукти, преработени стоки - хартия и картон или зърно и зърнени продукти, както и облекло и аксесоари.

За Advantage Austria

ADVANTAGE AUSTRIA с мрежа от 100 офиса в над 70 страни предлага на австрийските компании и техните международни бизнес партньори разнообразие от услуги. Advantage Austria в София представлява Стопанска камара на Австрия и съществува повече от 55 г. в България. Основната задача на офиса е да съдейства за постоянното подобряване и разширяване на бизнес отношенията между Австрия и България. За тази цел се провеждат пазарни проучвания в различни сфери, осъществяват се контакти между австрийски и български фирми, организират се участия в панаири и изложения и се провеждат редица други мероприятия.

За повече информация: Ясмин Ратор-Чолаков
Advantage Austria
E sofia@advantageaustria.org T +359 2 452 29 65